



今晚大乐透奖池为**9.83亿**
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

【提高反诈意识 筑牢责任防线】

广东体彩开展2024年责任彩票宣传月专题培训



新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 6月24日,广东省体彩中心组织开展2024年责任彩票宣传月专题培训。培训以“提高反诈意识 筑牢责任防线”为主题,邀请知名公益律师、广东体彩公益宣传员赵绍华,广州市反诈中心单警官,以及国家级责任彩票讲师王馨苗分别从法律法规、反诈宣传及体彩行业如何有效防范诈骗三个方面进行专业讲解。省体彩中心全体工作人员、各地市体彩中心全体工作人员及全体专管员等共约600名人员参与本次培训。

培训上,赵绍华以《如何从法律层

面落实责任彩票工作》为题展开讲解,结合大量现实案例,深入浅出地讲解非法彩票及其相关的法律风险,并结合民法典对常见彩票纠纷的具体规定进行了补充介绍。

广州市反诈中心的单警官就《预防电信诈骗》进行了专题分享。单警官以幽默风趣的语言生动形象地介绍了目前电信诈骗案例的常见手段,包括“百万保障”诈骗、刷单返利、冒充公检法、冒充熟人、虚假投资理财等方面,结合案例和视频向全省体彩从业人员详细介绍了预防诈骗的具体方法和技巧。

欧洲杯期间,针对一些不法分子可

能通过利用非法彩票来实施诈骗的手段,广东体彩国家级责任彩票讲师王馨苗以《体彩行业如何有效防范诈骗》为题,向全省体彩系统列举介绍当前我国彩票行业的发展现状及彩票行业中常见的防范诈骗案例,为与会人员提供了实用的操作指南和应对策略。

面对当前市场形势,广东体彩将进一步提高站位,深入落实依法治彩要求,强化欧洲杯期间市场监管各项工作,全面优化全省风险防控体系,防范化解重大安全风险,筑牢体育彩票安全发展根基,推动广东省体育彩票高质量发展。

全国头奖空开,大乐透奖池大涨至9.83亿 广东480万元赠票活动进行中

新快报讯 记者陆妍思报道 6月24日,超级大乐透迎来第24072期开奖,一等奖全国无人中出。当期开奖后,大乐透奖池大涨至9.83亿多元。

超级大乐透第24072期的中奖号码为:前区“04、17、21、23、32”;后区“01、06”。本期一等奖全国无人中出。同期二等奖开出50注,每注奖金29.99万多元;其中17注采用追加投注,每注多得奖金23.99万多元。追加后,二等奖单注总奖金53.99万多元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售2.77亿元,为国家筹集彩票公益金0.99亿元。奖池方面,本期开奖结果后,大乐透9.83亿多元奖池

滚存至6月26日(周三)的第24073期开奖。

要提醒的是,目前广东体彩主办的“欢乐618 超级大乐透480万元赠票”活动已经启动,本次活动将一直举行至2024年6月30日。购买大乐透一票10注彩票,票面将随机出现九宫格图案,若九宫格区域任一横线、竖线或对角线出现三个指定相同符号,则可获得对应奖品。具体奖品列表如下:一等奖图案为“体彩三十年”,奖品为大乐透“8+2”复式投注;二等奖图案为“超级大乐透”,奖品为大乐透“7+2”复式投注;三等奖图案为“20元”,奖品为大乐透一票10注;四等奖图案为“6元”,奖品为大乐透3注。

符合上述条件的追加、多倍、多期投注均可参与且单票只获得一次活动

机会。套票、多期票的补打票、本次活动获得的三等奖赠票不参与活动。赠票为终端机自动机选出票。活动仅限广东省体彩实体店参与。

活动同期还将举行“体彩欢乐行”活动,扫描大乐透票面二维码或海报活动二维码,每天均可获得抽取体彩幸运好礼的机会。

体彩中心提醒,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

开奖信息

七星彩 第072期

中奖号码 5 4 2 7 7 6 + 12

一等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第167期

中奖号码 5 0 7

排列5 第167期

中奖号码 5 0 7 6 8

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩市动态

湖北体彩开展竞猜游戏合规运营轮训

为保障欧洲杯期间竞猜游戏安全运营,防范销售风险隐患,强化竞猜游戏正向价值传递,湖北体彩自5月27日至6月14日全面开展竞猜游戏合规运营轮训,进一步巩固彩票市场良好秩序,确保欧洲杯期间实体店安全平稳销售。

近日,湖北省召开欧洲杯重点工作部署会,会上强调,各分中心在欧洲杯开赛前,要做好欧洲杯基础知识及合规销售培训,强化填报的要求和工作流程培训;启动应急值班机制,要求欧洲杯期间全体工作人员24小时开机,随时待命;技术、渠道、监察、公关等多部门联合排查风险,各分中心完成终端机异常排查、实体店基本信息核查、违规违法宣传内容、代销者违规行为等重点工作;全省建立专项工作组,明确各部门在欧洲杯期间的具体职责,针对可能出现的各类情况,梳理风险防范预案,严格落实日常巡检工作,防控销售环节的风险隐患。

关键词

责任彩票

“拒绝非法彩票,拥抱公益体彩”暨“拒绝跨境赌博”主题宣传月活动启动仪式近日在安徽马鞍山星悦广场举行。工作人员向大家派发责任

彩票公众手册,向公众普及责任彩票相关知识内容,引导大家正确认识体彩的公益属性,辨别私彩与黑彩,拒绝非法彩票。马鞍山体彩工作人员宣读致代销者的一封信,马鞍山市公安局出入境管理支队工作人员发布

拒绝跨境赌博倡议书。

本次活动传递了“快乐购彩、理性投注”的责任彩票理念,让越来越多的人对体育彩票有了更新、更深刻的认识,同时也引导广大群众通过正规实体渠道购买合法彩票,维护自身合法权益。